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DERS KITABINA iLiSKIN DUZELTME CETVELI

Unite 3, Sayfa 51, “Degisken ve Sabitler” basliginin altindaki, son paragrafta gecen kod asagidaki sekilde degis-

tirilmistir.

int ogrenciSayisi
int OgrenciSayisi

int ogrencisayisi

Unite 3, Sayfa 55, “Veri Tiirleri” bashginin altindaki tablo 3.2 asagidaki sekilde degistirilmistir.

Tam
Sayi
Turleri

Deger
Tipleri

Gergek
Sayi
Tarleri

Referans
Tipleri

Tablo 3.2 Temel veri tiirleri

Boyut

Max. ve Min. Aralik

Adi Tiir Aciklama Yapi Karsiligi ya da Degeri
byte 1 Byte isaretsiztam sayr | System.Byte Oile 255
sbyte 1 Byte isaretli tam sayi System.SByte -128 ile 127
short 2 Byte isaretli tam say! System.Int16 -32.768 ile 32.767
ushort | 2 Byte isaretsiztam sayr | System.UInt16 | 0Oile 65.535
. . . -2.147.483.648 ile
int 4 Byte isaretli tam sayi System.Int32 2147 483.647
uint 4 Byte isaretsiztam sayr | System.UInt32 | Oile 4.294.967.295
long 8 Byte isaretli tam sayi System.Int64 -2%3jle 4263
ulong 8 Byte isaretsiz tam sayr | System.UInt64 | 0ile +25
. +yada-1,5%10%

float 4 Byte tek kayan sayi System.Single +yada- 34%10%

. +yada-5%103%*:
double | 8 Byte cift kayan sayi System.Double +yada-17%10%

: . +yada-1,5%102%
decimal | 16 Byte | ondalikli sayi System.Decimal +yada-7,9%10%
bool 1 Byte e System.Bool true ya da false
char 2 Byte Unicode System.Char Tum unicode karakterler

karakterler
string Degisken | Karakter katari System.String Unicode karakterlerden
olusur
Object | Butiin veri tiplerinin tiredigi temel sinif

Unite 3, Sayfa 62, “Mantiksal Operatérler” baghginin altindaki tablo 3.7 asadidaki sekilde degistirilmistir.

&&

Tablo 3.7 Mantiksal operatérler

Operator Anlam

AND - ve

OR - veya

NOT - degil, tersi
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Unite 3, Sayfa 74, “6grenme ciktilari ve béliim 6zeti” baghgindaki 3. 6grenme ciktisinin son paragrafi asagidaki
sekilde degistirilmistir.

Bu iglemin tam tersi duruma da kutudan ¢ikarma “unboxing” denmektedir. Yani deger tiiriindeki bir degiskene, referans
tirtinden bir degiskenin degerinin aktarilmasidir. Bu durumda kargimiza tip uyusmazhigr ¢ikmaktadir. Deger tiirtindeki de-
giskenin tiiriiniin de referans tiiriindeki degiskenin degerini alabilecek bityiikliikte bir tiir secilmesi gerekmektedir.

Unite 3, Sayfa 76, “neler 6grendik?” baghgindaki 3. sorunun siklari asagidaki sekilde degistirilmistir.

A. Yalniz 1T
B. IIvelV
C. II veIlII
D. Ivell

E. IvelV

Unite 4, Sayfa 108, “neler 6grendik?” baghgindaki 9. sorunun C sikki asagidaki sekilde dedistirilmistir.

A x=7?
B. x=27
C.x=7x2
D.7=x
E 2=x

Unite 5, sayfa 133, “neler 6grendik?” 6. soru asagidaki sekilde giincellenmistir.

n DateTime t = DateTime.Now; olarak alindig1 bir durumda, asagida verilen formatls tarih gosterimlerinden hangisi
yanlis verilmistir?

A. Console.WriteLine(" {0:hh:mm:ss}", t); Cikeist: 04:32:47

B. Console. WriteLine("{0:dd}", t); Ciktist: 23

D. Console.WriteLine(" {0: dddd} "t); Ciktisi: Persembe

("{
("{
C. Console.WriteLine("{0:MM}", t); Ciktisi: Haz
("{
("{0:yy

E. Console.WriteLine("

, 0); Cikust: 23



